

Correction to “ADX71743, a Potent and Selective Negative Allosteric Modulator of Metabotropic Glutamate Receptor 7: In Vitro and In Vivo Characterization”

In the above article [Kalinichev M, Rouillier M, Girard F, Royer-Urios I, Bourmique B, Finn T, Charvin D, Campo B, Le Poul E, Mutel V, Poli S, Neale SA, Salt TE, and Lütjens R (2013) *J Pharmacol Exp Ther* **344**:624–636], “by mouth” should have been changed to “p.o.” throughout.

The online version of the article has been corrected.

The printer regrets this error and any inconvenience it may have caused.